
2016. május 5-én két évfolyamunk, a harmadikosok és a negyedikesek 

„remélhetőleg” beírták magukat a Guiness rekorderek közé. Ezen a napon 

tartják ugyanis kéztisztaság világnapját, amelyet eredetileg kórházak számára 

találta ki a WHO, de ma már sokféle ember vesz részt e napon a kézmosás 

fontosságára figyelmeztető eseményeken, versenyeken. Ennek apropóján az 

ÁNTSZ Országos Tisztifőorvosi Hivatalának felhívására megmozdult az 

országban több általános iskola, - köztük a mi intézményünk tanulói is- hogy az 

egy időpontban, több helyszínen kézmosásoktatáson résztvevők számának 

Guinness rekordját megpróbálja megdönteni. 

A jelenlegi csúcstartó a skóciai Glasgow, ahol 36 általános iskolában, 3039 diák 
vett részt a rekord felállításban. A Guinness rekord-kísérlet tanóra formáját 
vette fel. Először Gálné Balasi Zsuzsa és Mikes Anita védőnők tartottak előadást 
a helyes kézmosás technikájáról, amit a gyerekek lelkesen próbáltak 
elsajátítani. Majd a tanítónénik és tanítóbácsik vezetésével megtapasztalhatták 
a gyakorlatban a zsebkendőhasználat és a kézmosás jelentőségét a már előre 
felállított „tüsszentőpályákon”. Ez azért fontos, mert a légúti és 
emésztőrendszeri megbetegedések tehetők felelőssé a legtöbb iskolai 
hiányzásért, pedig gyakran egy egyszerű kézmosással védekezhetnénk ellenük. 

A rendhagyó környezetóra a látottak értékelésével és jókedvű énekléssel 
záródott. A Guiness rekord-kísérlet hitelesítésének szigorú szabályai vannak, 
mint például a résztvevők számának ellenőrzése a videó és fénykép készítése, 
feltöltése, vagy az idő szabályos mérése. Ezen folyamatokat külön stáb 
felügyelte. Eddigi információink alapján minden szabályosan, gördülékenyen, és 
problémamentesen zajlott, amiért köszönet illeti a résztvevő gyerekeket 
fegyelmükért, figyelmükért, együttműködésükért, és nemkülönben az 
önkéntesek, pedagógusok és a védőnők lelkiismeretes munkájáért, akik nagyon 
színes és érdekes feladatokon keresztül kötötték le 111 gyerek figyelmét. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 


